



Руководитель управления Александр Дрыманов провел личный прием граждан



19 апреля 2018 года руководитель Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве генерал-майор юстиции Александр Дрыманов провел личный прием граждан. В ходе личного приема руководитель выслушал жителей Москвы.

Основная часть обращений касалась расследования уголовных дел находящихся в производстве Главного управления, а также вопросам противоправных действий сотрудников правоохранительных органов города.

Принятые жалобы и обращения руководителем Главного управления взяты на личный



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

контроль, а руководителям подразделений управления даны конкретные поручения по их рассмотрению.

19 Апреля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1218645/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v